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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: Τι θα κάνετε επιτέλους για τα θύματα της Γενοκτονίας στην Γάζα της Παλαιστίνης; Θα 

στηρίξετε και θα προστατεύσετε την ακτιβιστική ανθρωπιστική αποστολή «March to Gaza» και το 

«Freedom Flotilla»; 

 

Ενώ συνεχίζεται η Γενοκτονία στην Παλαιστίνη, με περισσότερους από 60.000 νεκρούς, εκ των οποίων 

χιλιάδες παιδιά και μωρά, την ώρα που Κυβερνήσεις και Κυβερνώντες σιωπούν και αδρανούν, απλοί 

άνθρωποι και ακτιβιστές από όλον τον κόσμο παίρνουν τα πράγματα στα χέρια τους και αναλαμβάνουν 

πρωτοβουλία να σπάσουν το μπλόκο του Ισραήλ στην ανθρωπιστική βοήθεια, από ξηράς με την πρωτοβουλία 

March to Gaza-Πορεία προς την Γάζα και από θάλασσας με τον Στόλο της Ελευθερίας-Freedom Flotilla,  ο 

οποίος σε προηγούμενο χρόνο δέχθηκε επίθεση από Drones. Οι απλοί άνθρωποι και ακτιβιστές μεταφέρουν 

μήνυμα ανθρωπισμού και ειρήνης, φαγητό, νερό, στοιχειώδη είδη για τα 2 εκατομμύρια Παλαιστινίων που 

υφίστανται αποκλεισμό. Κάνουν αυτό που δεν κάνουν οι Κυβερνήσεις. 

 

 

Η χώρα μας, αν και προέδρευσε του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ τον Μάιο, υπήρξε εντελώς εφεκτική 

και ανενεργή σε ουσιαστικές πρωτοβουλίες αποτροπής της Γενοκτονίας και προστασίας των αμάχων, 

επιχειρώντας να δικαιολογηθεί με ένα καθυστερημένο και θεωρητικό διακηρυκτικό κείμενο, χωρίς έμπρακτη 

ενεργοποίηση, την ώρα που παιδιά, γυναίκες, άμαχοι, αθώοι άνθρωποι  κινδυνεύουν από την συνεχιζόμενη 

λιμοκτονία που έχει επιβάλει το Ισραήλ. Όλα αυτά τα θύματα περιμένουν επιτέλους η Διεθνής Κοινότητα να 

κάνει κάτι. Την ώρα που άλλες Κυβερνήσεις ήδη μεταστρέφουν την δημόσια στάση τους και τα ΜΜΕ σε 

όλον τον κόσμο φωτίζουν την Γενοκτονία στην Παλαιστίνη, καλλιτέχνες, αθλητές, διανοούμενοι μιλούν και 

καλούν για Αλληλεγγύη στην Παλαιστίνη, η Κυβέρνησή σας παραμένει ένοχα αδρανής. 

 

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 

 

1. Τι θα κάνετε επιτέλους για τα θύματα της Γενοκτονίας στην Γάζα της Παλαιστίνης; Θεωρείτε ότι 
ένα κείμενο χωρίς συνέπειες και έμπρακτη αντανάκλαση καλύπτει της διεθνείς υποχρεώσεις σας;  

2. Θα στηρίξετε και θα προστατεύσετε την ακτιβιστική ανθρωπιστική αποστολή «March to Gaza» 
και το «Freedom Flotilla», πρωτοβουλίες στις οποίες συμμετέχουν και Έλληνες και Ελληνίδες και 
θα απαιτήσετε από το Ισραήλ και την Αίγυπτο να εγγυηθούν την προστασία τους και την ασφαλή 
πρόσβασή τους στους αμάχους; 
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